

Пожилая поклонница подарила Сергею Лазареву икону Богородицы, чтобы певец побыстрее нашел себе достойную невесту.

Сразу после выступления в Челябинске к Сергею протиснулась 56-летняя Нина Фатеева и вручила ему икону Пресвятой Девы, пишет "ТД".



Пожилая поклонница подарила Сергею Лазареву икону Богородицы, чтобы певец побыстрее нашел себе достойную невесту

– Это Богородица Иерусалимская, редкая икона, – пояснила певцу пенсионерка. – Я ее специально для тебя купила в храме Нечаянной Радости. Она помогает в семье. А так как ты, Сереженька, еще холост, то чудесный образ Пресвятой Девы поможет тебе найти любовь и достойную жену.

Подарок поклонницы растрогал певца:

– Спасибо. Надеюсь, Богородица меня не оставит.